

涑河咋突然干了

原是检修排污管道 检修完了再放水



涑河桥西段河水已经干涸,露出河床。 记者 廖杰 摄

本报12月23日讯 (记者 张纪珍)穿城而流的涑河给临沂带来了不少的灵气,但是,23日,路过涑河的市民却发现,原本碧波荡漾的涑河,这几天没有水了,河底都露出来了。

23日,市民李先生路过通达路附近的涑河北街时,发现涑河的水干了,干涸的河底显得不好看。由于最近一直比较旱,李先生猜测是不是因为干旱河水才干

了。

23日,记者在工业大道到沂蒙路附近的涑河两岸看到,涑河确实出现了干涸的现象。河水为何突然干涸?记者联系涑河片区开发建设指挥部后得知,原来因为要检修河里的排污管道,所以把水放走了。

记者从涑河片区开发建设指挥部了解到,涑河是临沂城北部的排雨、排污河道,河中铺设了排污管

道,使污水不流入河中,而是通过管道进入污水处理厂。但最近,他们发现河水中老是有污水,所以就趁冬季河水不多的时候,将水放掉,进行一次全面的检修。

据了解,检修活动还需要三五天的时间,检修完成后,会再打开“引沂入涑”的闸门,将丰沛的沂河水引到涑河中,改善涑河水质,使涑河重新恢复碧波荡漾的美丽。

市人民医院血液病区 门前摊贩占道

患者呼吁整治“生命通道”

本报12月23日讯 (记者 刘海蒙 郇恒吉)23日,市民张先生反映,临沂市人民医院血液病区门前,通往医院的唯一一条道路被很多摆摊的商贩占据,出入医院很困难。

23日上午10时,记者来到位于临沂一小附近的临沂市人民医院血液病区。在医院门口,记者看到卖衣服的、卖水果的、卖菜的沿道路两旁一字排开,

占据了整条道路的大半个路面,中间仅留下一条四五米的小道,只能供一辆车辆通行。许多出入医院的车辆,将门口围得水泄不通。

“这类小摊贩将地摊摆在医院的门口,不仅汽车不能开进来,就连走路都必须绕行,实在是很不方便。此外,来这里住院的都是有血液疾病的病号,耽搁时间长了就麻烦了。”

市民肖先生告诉记者。

该院传达室的周师傅告诉记者,门前这条路是通往该医院的唯一出入口。患者们对这些商贩都有较大意见,有时候会有患者向医院反映,要求清理这些摊贩。医院也曾多次向城管部门投诉,但是摊贩们却和执法人员打“游击”,执法人员一离开,他们就回到原地继续摆摊。